

KO JE PO VAMA LIČNOST PROTEKLE 2004. GODINE



**Mile Stanojević -
uspešni biznismen
iz Čikaga vlasnik
United Survey
Companije**

Političari ne dolaze u obzir. Smatram da sada treba posmatrati ljude sa ekonomske strane šta su uradili i koliko postigli. Po meni je ličnost godine Viktor Jakovljević. Odličan je sportista i vredan čovek.

U svom građevinskom biznisu postigao je mnogo. Preko sto kondominijuma je saziđao u centru Čikaga. Pa je taj deo grada je dobio jedan potpuno zdraviji i lepši izgled. Na polju sporta, uz pomoć nekih sportskih radnika uspeo je da formira fudbalski klub Chicago Storm, koji je krenuo sa svojim radom u ovoj godini septembra meseca. Tu on ima i naših aktivnih igrača. Sve ovo je uradio maksimalnim radom koji predstavlja veliku obavezu. Vrlo je uspešan biznismen, divan čovek i familijaran čovek. Svako njegovo obećanje i opredeljenje je realizovao.



**Ray Grozdić -
dugogodišnji
"Realestate
Broker" prvi vlasnik
Remax rillistejt lanca u Čikagu
i uspešan biznismen:**

Za ličnost godine rado bi proglasio gospodina Mladena Selaka, zbog njegovih humanih postupaka prema srpskom narodu kako u zemlji tako i ovde u dijaspori. U prošloj 2004. godini ovaj naš istaknuti Srbin iz dijaspore doživljava visoke uspehe za svoj rad i trud na različitim nivoima: Čovekoljublje-humanitarni. Selak Fonndation-Naučni, politički, kao i duhovni - zbog negovog zalaganja za ravnopravnost vera.

Malo je ljudi koji su poput Selaka ušli u svoju devetu deceniju života sa takvom vitalnošću, motivacijama i ambicijama. Po meni to je za svaku pohvalu.



**Nina Isaković-
uspešna biznis
žena iz Čikaga i
vlasnik prodavnice
Nina's Jewelry**

Čovek koji zaslužuje to zvanje po meni je dr. Srđa Trifković. Organizovao je proslavu 200 godina od Prvog srpskog ustanka u centru Čikaga, na vrlo zavidnom nivou. Takođe njegov uspešan rad na kampanji "Serbs for Buch", koja je bila od velikog značaja za nas Srbe i zbog svog neumornog rada na srpskim pitanjima i za srpski narod.

**BOBAN Ilic - poznati umetnik iz
Čikaga**

Jasna Šekarić, zato što godinama donosi medalje u Srbiji, veću težinu imaju te njene



medalje nego pištolj kojim ona puca. Nikada je nisam video na naslovnim stranama štampe a pojedine "Naše nade" o kojima se mnogo piše u štampi ne ostvaruju nikakve uspehe. Po meni ona zaslužuje taj epitet.



**Voja Vla -
uspešni biznismen
iz Čikaga i
predsednik FK
Ujedinjeni Srbi**

Svo moje vreme posvetio sam našem klubu i biću malo pristrasan pa ću pomenuti ljude iz kluba. Izdvajam dve ličnosti, a to su Mile Stanojević, po biznizis liniji i Željko Antonijević po sportskoj liniji.

Smatram da su to ljudi koji su vrlo uspešni, a koji su i pored svojih velikih obaveza ostali dostojni svoje nacije i svom pokolenju. Obojica zapošljavaju Srbe i na taj način pomažu novim generacijama dok se ne stabilizuju. Najvažnije je i kada si najuspešniji da ne zaboraviš svoj narod i odakle si potekao. Inače mimo kluba ja bih definitivno imenovao i istakao mog dobrog prijatelja i vrlo uspešnog biznismena Nikolu Kovilića, koji je u ovu zemlju došao kao petogodišnji dečak. Sanjao je da se sa svojim brodom vrati u njegovu Crnu Goru, što je učinio 3. oktobra ove godine. Kao vrlo uspešan biznismen u Americi nije zaboravio ko je i odakle je.



**Dušan Đorđević -
vlasnik kapele
Šveta Gora iz
Čikaga:**

Po meni jedan od veoma zaslužnih Srba ne samo za Srbiju već i celu dijasporu je dr. Srđa Trifković. On intenzivno radi na srpskom pitanju i stalno piše za sve naše novine i u Srbiji i u dijaspori. Njegova linija je apsolutno nacionalna srpska linija i po meni je definitivno zaslužan da bude ne samo čovek godine, nego verovatno i čovek poslednjih pet godina.

**Dr Herman De Boer - Menadžer za
zapadnu Evropu Semex Allinace
Company iz Toronta:**

Od današnjih srpskih političara najviše cenim sadašnjeg premijera Srbije dr Vojislava Koštunicu koji je nedavno boraveći u Bosni izjavio da se sve nesuglasice moraju prevazići i da je vreme da se započne saradnja na svim nivoima i ako neko treba da se izvinjava onada će on prvi da počne u znak dobre volje ukoliko je to neophodno! Inače u poslednjih godinu dana sreo sam dosta Srba koji žive i rade u Ontariju, sa nekima sam ostvario i direktnu poslovnu saradnju, upoznao sam dosta umetnika i iz Beograda i iz dijaspore ali je

ipak najveći utisak na mene ostavio Miroljub Vasiljević vlasnik automehaničarske radionice i autodiler iz Kičinera, koji je za samo 5 godina u Kanadi uspeo da organizuje biznis i razvije posao na veoma visoko profesionalnom nivou. Miroljub je pre 5 godina sa porodicom dočao iz Srajeva bez ikakvog znanja jezika, danas savršeno govori Engleski i posluje na svetskom nivou u maloj radnji u Kičineru. "



**Milutin Šoskić-
Šole- Legenda
našg fudbala, tren-
er golmana fud-
balske reprezen-
tacuje SAD**

Za mene su bez premca ličnosti godine svi profesori, studenti, gimnazijalci i učenici srednjih skola iz Nikšića kao i širom Crne Gore, koji su hrabro ustali protiv terora vlastodržaca, na njihovu dušu, na jezik i kulturu, na njihovo biće, dostojanstvo i pravo na život. Oni ne traže veće plate, jer su im oduzeli i ono malo jada što su imali, i bez posla ih ostavili. Traže da rade i predaju ono za šta su visoke škole izučili, a to je da predaju srpski jezik i šire srpsku kulturu. Želim da istraju hrabro i ponosno jer ceo normalan i kulturni svet je sa njima. A vreme vlastodržaca neće biti doveka, zagmeče jednog dana Sveti Ilija gromovnik pa će biti kuku, a onda će im biti već kasno da se pokaju.



**Željko Antonijević
"Cole" - vlasnik
fudbalske škole
Čikago Wind**

Po meni to bi bio Preki Radosavljević, fudbaler. Znam Prekija iz detinjstva, odrasli smo zajedno, igrali smo u istom klubu. Na nesreću ove godine imao je veliku povredu, prelom noge koji ga je odvojio od terena dva i po meseca ali bez obzira na njegove godine i na uspeh koji je već ostvario u ovoj zemlji, smogao je snage i volje, jer ima toliko ljubavi prema fudbalu i toliko takmičarskog duha u sebi i još uvek i u tim godinama ne odustaje. S'obzirom na posao kojim se ja bavim, smatram da on treba poslužiti kao veliki primer mlađim generacijama i mislim da nisam pristrasan jer je on zaista pokazao toliki entuzijazam, ljubav i želju, da se ponovo vrati na zeleni teren.



**Dr Jovan Čupić -
stomatolog iz
Čikaga:**

Mislim da gospodin Mladen Selak zaslužuje epitet čoveka godine, sobzirom da je dosta učinio i ove godine dobio priznanje Karađorđeve Zvezde. To je jedno od najvećih priznanja koje Srpska

Vlada dodeljuje i smatram da je otišlo u prave ruke. On je osnovao fond za mlade inžinjere u Srbiji, kojima je potrebna podrška i pomoć i definitivno je Selak čovek kome treba odati puno priznanje za njegov celokupan rad i što se tiče njegovog i porodičnog života i što se tiče njegovog nacionalnog dostignuća.



**Tamara Vesna,
diplomirani ekon-
omista, glumica,
agent za prodaju
nekretnina, ured-
nik i osnivač
Srpske Televizije:**

Od neprocenljive važnosti za srpstvo je veliki doprinos gospodina Nenada Vukićevića, predsednika Kongresa Srpskog Ujedinjenja, koji već godinama sa članovima svoje porodice provodi godišnji odmor na Kosovu, spašavajući neprocenljive freske od zaborava. On je pokrenuo akciju pod imenom "Blago", gde je fotografišući freske omogućuje svima nama da ne zaboravimo srpsko blaga. Smatram da on zaslužuje da bude proglašen za ličnost Godine i za Srpskog Viteza koji čuva i brani Kosovo, srpsku kolevku kulture.



**Sofija Čiskato,
uspešna biznis
žena i vlasnik
kompanije Global
Phone Service**

Za ličnost godine proglasila bih Željka Joksimovića. Konačno posle dužeg vremena neko od naših prestavnika osvojio zavidno mesto na međunarodnom takmičenju, van naše zemlje. On je svojom izuzetnom interpretacijom i scenskim nastupom iznenadio sve pa čak i nas same.



**Viktor Jakovljević
- uspešni biznis-
men, vlasnik
građevinarske
firme Diva
Construction i
profesionalnog
fudbalskog tima
Chicago Storm**

Za čoveka godine proglasio bih uspešnog biznismena iz Čikaga, velikog Srbina i velikog dobrotvora gospodina Mileta Stanojevića. On je mnogo pomogao i dan-danas pomaže sve naše mlade i novodošle generacije. Uvek se možete na njega osloniti, jer je čovek od reči i računati na njega kada vam zatreba pomoć. U biznisu je postigao dosta ali svoj odnos prema ljudima nije promenio, niti svoje korene zaboravio. Jednostavno čovek kakvog bi svako poželeo da ima za saradnika i prijatelja.